



ФАЗЫ ЛУНЫ



Фазы Луны играют важную роль в магии, потому что магия, как и каждый из нас, — это цикл. Цикличность лучше всего заметна при обращении к Луне. Многие ведьмы проводят заклинания и ритуалы в соответствии с фазами Луны. В случае защитной магии больше всего сил придает убывающая Луна.

Луна убывает с конца полнолуния и до наступления новолуния; именно тогда она начинает выглядеть так, словно уходит от нас. Защитная магия, ритуалы изгнания и связующие чары, прекращающие причинение вреда, убирают что-то из нашей жизни. Освобождаемся ли мы от абьюзера или избегаем штрафа за превышение скорости, общий смысл такой магической работы — избавление от препятствия. Ассоциации очевидны: убывающая Луна как будто теряет объем. Как уменьшается Луна, так уменьшаются и проблемы.



ДНИ НЕДЕЛИ



Дни недели обладают силой, и каждый из них связан с конкретной планетой. Эти планеты соответствуют божествам греческого, римского и скандинавского пантеонов, и считается, что они управляют теми же сферами, что и соответствующие боги и богини. Солнце и Луна ассоциируются с воскресеньем и понедельником. Вторник связан с Марсом. Этот день получил название от скандинавского бога Тива, или Тира. Он был богом войны и соотносится с греческим богом Аресом и римским Марсом.

Поскольку все эти боги — боги войны, то вторник — день, который наделен силой поддерживать воинственные действия. Мы все знаем, что война подразумевает защиту границ и оборону, другими словами — защиту. Если вы планируете магическую работу с целью усиления защиты, то вторник — идеальный день для ее творения.



ВРЕМЯ ДНЯ



Не только дни недели, но и время суток обладает значимой магической энергией. Энергия Солнца обретает полную силу в полдень, а это значит, что работа с его энергией каждый день в полдень может значительно увеличить потенциал вашего заклинания. В полдень все освещено, а тени — самые короткие. И оказывается, что это также лучшее время для защитной магии.



АСТРОЛОГИЧЕСКИЕ ЗНАКИ



Астрологические знаки не только описывают характеристики личности, они играют важную роль при построении натальной карты, когда учитывается, какие дома и какие планеты находились в них. Кроме того, знания о них могут значительно усилить заклинания. Знаки зодиака и планеты постоянно вращаются. Они меняются не только ежемесячно, но и ежедневно. Когда кто-то спрашивает о том, какой у вас знак зодиака, то обычно вы называете в ответ солнечный знак. Это позиция Солнца в день вашего рождения. Но многие не знают, что также есть и лунный знак, и многое другое.

И положение Солнца, и положение Луны оказывают влияние на качества вашей личности. Также те же самые факторы могут влиять и на силу вашей магической работы. Если вы знаете, в каком знаке находится Солнце, то можете планировать проведение ритуалов и накладывание заклинаний в соответствии с этим, потому что каждый знак включает в себя определенный набор достоинств и слабостей. То же самое относится и к Луне. Два особенно подходят для работы с защитной магией — Скорпион и Овен. Они оба управляются Марсом и поэтому перенимают его воинственный аспект.



ПОЛОЖЕНИЕ ЛУНЫ И ЗНАКА



Скорпион — водный знак, он динамичен — вода обычно прибывает и убывает. С учетом этого в магии учитывается то, как он реагирует на фазы Луны. Защитные заклинания, обереги и изгоняющие заклятия лучше всего работают в этом знаке и при убывающей Луне.

Овен — это, напротив, огненный знак. Огонь горит, пока не поглотит все, что можно. Он менее динамичен, но также силен. Фазы Луны не влияют на то, какой эффект оказывает Овен на магию. Это значит, что текущая фаза Луны не имеет значения, главное — чтобы она находилась в Овне; это время подходит для защитной магии.



ПОЛОЖЕНИЕ СОЛНЦА



Хотя Луна — это небесное тело, прекрасно сочетающееся с магией, нельзя упускать из вида и влияние Солнца. Ведь Солнце — это та сила, которая наделяет окружающий нас мир энергией. Она способствует росту и, согласно распространенному мнению, дарит ощущение счастья. Солнце остается в каждом знаке зодиака примерно тридцать дней. Это значит, что два раза в год у вас есть тридцать дней, оптимально подходящих для того, чтобы творить защитные чары. Периоды нахождения Солнца в Овне (с 20 марта по 21 апреля) или в Скорпионе (с 23 октября по 22 ноября) одинаково хорошо подходят для того, чтобы привлечь силу Солнца для ритуалов защитной магии.

Есть много информации, непростой для усвоения, которую нужно знать, чтобы использовать в магии моменты времени и положение планет. Если вам кажется, что это слишком сложно, ничего страшного — используйте для своей защиты то, что кажется подходящим. Хотя некоторые периоды, дни, знаки зодиака и фазы Луны лучше подходят для ваших задач, это не значит, что творить магию можно



только в это время. Если вам нужна защита, подходящее время для работы — прямо сейчас.

ПОПРОБУЙТЕ

ЗАЩИТА ДВЕРЕЙ

После того, как вы выбрали идеально подходящее время, прочтите простое заклинание защиты входной двери дома или двери спальни.

Что вам понадобится:

- соль;
- миска.

Процесс

Насыпьте соль в миску. Поставьте ее перед собой в то время, которое вы определили как подходящее для защитной магии. Мысленно перечислите причины, по которым этот момент для вас — особенный и подходящий для защиты. Визуализируйте то, как энергия момента времени, выбранного для накладывания этого заклинания, втягивается в миску с солью. После того как вы соберете магическую энергию времени в миску с солью, посыпьте этой солью пол у порога. Вложите в соль намерение защиты. Помните, что энергия момента, который вы выбрали, содержится в каждой крупинке. Пока сыпете соль, визуализируйте заслон, перекрывающий дверной проем.

Поставьте миску с солью рядом с дверью. Сыпьте соль каждый раз, когда подметаете или пылесосите эту часть пола. Также можно повторно рассыпать защитную соль каждый раз, когда вам нужно усилить защиту.

ОБЕРЕГИ



Использование некоторых из известных вам защитных талисманов основано на суевериях и религиозных верованиях. Вы когда-нибудь видели украшения (обычно стеклянные), которые выглядят как синий круг с кружком поменьше внутри и черной точкой в центре? Они называются *назар* и защищают от сглаза. Магия такого типа считается оберегающей, отсюда и слово «оберег»; она должна отражать зло или невезение. Во многих культурах по всему миру известны предметы, жесты или слова, служащие подобной цели. Иногда это кулак с выпрямленными указательным пальцем и мизинцем; в Италии это — красный рожок, напоминающий перец. Пенсильванские немцы известны своими большими оберегами, которые они рисовали на амбарах, — шестнадцатеричными кругами. Хотя эти рисунки использовались для разных целей, многие предназначались именно для защиты и отражения опасности.

У меня в автомобиле талисманы висят на зеркале заднего вида. Это специальные амулеты, которые имеют значение только для меня, они всегда находятся у меня в машине. Все они служили для какой-то цели, прежде чем превратились в обереги; после того как я определил, как они могут служить для защиты, я нашел для них новую работу. Некоторые из них — традиционные семейные талисманы, которые передаются из поколения в поколение; другие найдены интуитивно — я случайно наткнулся на эти предметы и почувствовал, что они способны меня защитить. Я зарядил их с намерением, чтобы они защищали меня, пока я за рулем; так они стали оберегами, потому что должны оберегать меня в дороге. Они защищают меня от столкновений и от оленей, которые осенью любят выбегать на дорогу, когда я еду на работу.



Создать оберег просто. Однако нужно отметить, что для того чтобы выбрать или создать оберег, нужно иметь намерение наполнить их силой. Можно войти в магазин, увидеть свечу с ярлыком «защита», купить, отнести домой и зажечь. Это замечательно, но если вы на этом остановитесь, то особой пользы не будет.

Магия работает на основании тех усилий, которые вы в нее вкладываете. Если вы просто зажжете свечу «защиты», она ничем не будет отличаться от обычной свечи, купленной в соседнем магазине. Она может красиво гореть и испускать приятный аромат. Но пока вы не вложили в нее свои намерения, это, по сути, обычная свеча.

Для оберегов требуется энергия. Оберег активирует вложенное в него намерение. Когда я только начинал путь ведьмовства, то в течение немалого времени ничего не знал об эффекте намерения. Я считал, что можно зажечь свечи, сказать какие-то слова, и все получится; но это работает не так. Теперь, заряжая амулет, я знаю, что в защиту нужно вложить энергию. Для того чтобы получить оптимальные результаты этой магии, как, впрочем, и в любой другой, нужно сделать так, чтобы она соответствовала моим вибрациям.

Обереги могут быть динамичными, в том смысле что они могут иметь самые разные формы. Некоторые простые амулеты можно разложить вокруг дома. Один из таких оберегов, как я узнал, включал в себя железнодорожный костыль, красную веревку и мочу. Другие широко известные обереги — это, например, хамса или уже упомянутый назар. Еще один превосходный пример: ожерелье из обсидиана, которое нужно носить каждый день. После того как вы выразили намерение и зарядили такое украшение своими вибрациями, вы создали могущественный магический предмет — и к тому же он хорошо смотрится. Теперь, когда вы носите это ожерелье, оберег работает на «автопилоте», защищая вас в течение дня.

ПОПРОБУЙТЕ

КАК СДЕЛАТЬ ОБЕРЕГ

Я предлагаю вашему вниманию процесс изготовления предмета, который будет вас защищать. Это должно быть что-то, что вы будете носить при себе постоянно.

Что вам понадобится:

- оберег — какая угодно вещь, от украшения до перышка, найденного на земле;
- лавровые листья;
- смола драконова дерева;
- кусок древесного угля;
- огнеустойчивая миска или тарелка.

Процесс

Сначала нужно очистить предмет. Разорвите лавровые листья на кусочки и раскрошите смолу драконова дерева. Смешайте все. Зажгите уголь в огнеустойчивой миске, а потом высыпьте в пламя смесь. Пронесите будущий оберег через появившийся дым.

Если у вас нет ничего из вышеперечисленного, на крайний случай подойдет текущая вода из крана.

Пронося предмет через дым или воду, выскажите намерение, чтобы он очистился от всех влияний тех, кто к нему когда-либо прикасался. Теперь он избавлен от всего лишнего и может работать на вас и в ваших целях. После окончания очищения сядьте на «землю» — в помещении или на улице, не имеет значения. Расслабьтесь, закройте глаза и визуализируйте намерение. Что вы защищаете? Вы создаете щит, отражающий энергии других людей? Что бы это ни было, держите эту мысль в голове. Сложите ладони



вместе и потрите друг о друга. По мере того, как они согреваются, ощутите, что намерение увеличивается у вас в руках. Когда будете готовы, начните разводить руки. Представьте, что между ними образуется шар из вашей энергии. Посмотрите, какого он цвета. Покатайте его в ладонях. Затем направьте в амулет энергию. Ощутите, как ваша энергия и оберег становятся одним целым. Визуализируйте, как намерение перетекает в предмет вместе с энергией. Это самый простой способ создать оберег и зарядить предмет своими вибрациями и намерениями.

Примечание: используя магические приемы, описанные в этой книге, не стесняйтесь изменять их под себя. Если вам нравится идея, но вы хотите реализовать ее по-своему, именно это и следует сделать.



ЗАЩИТНЫЕ ПРОКЛЯТЬЯ

Есть и другие способы создавать обереги, несколько более жесткие. Не все обереги должны действовать постоянно — как ружье, которое держат в доме. Если вы понимаете всю ответственность владения оружием, то не станете доставать пистолет, чтобы показать его друзьям. Но он у вас будет, на случай, если в критической ситуации потребуются защищать себя или свою семью. С такими же целями можно использовать и определенные чары. Они защищают и в то же время наносят ответный удар: это магический предупредительный выстрел, а в самом экстремальном — ответный огонь.

Лучшая защита — это нападение. Это проверенный веками принцип военной стратегии. И поверьте мне, вы — на войне. Каждый из нас день изо дня сталкивается с раз-

ными силами. От хронической болезни до сплетен на работе, от коллекторов до насильников и так далее — все мы сражаемся за свою жизнь. Установление границ и пассивная самозащита — лишь один из способов обеспечения своей безопасности.

Другой способ защитной магии — организация оборонительного нападения. Это нечто вроде мины-ловушки. Защита настроена и наготове. Если на вас нападают, она активируется. Если никто не стремится причинить вам вреда, ловушка не срабатывает и ждет своего часа. Такие предупредительные меры не только обеспечивают защиту, но и способствуют тому, чтобы ответный удар нападающего был отсрочен или вовсе не состоялся.

Я называю чары такого рода *защитными проклятьями*. Оберег — это стена, а защитное проклятье — это стена, скрывающая ядовитые стрелы. И в данном случае стрелы летят, только если кто-то подходит к стене без разрешения. Такая магия — не совсем проклятье, но и не совсем оберег. Хотя это, несомненно, защитная магия, проклятье в ней не участвует, пока оно не активировано. Другими словами, этот магический прием предназначен не для того, чтобы вредить другим — но только если у них изначально не было намерения напасть на вас. Если же ваша защитная магия срабатывает, проклятие вполне оправдано.

Предположим, у вас есть подружка-ведьма. У вас с ней были замечательные отношения, пока не возникли разногласия. И тогда начинает происходить нечто странное. Вы не можете найти свой браслет-амулет, или начинаются проблемы дома. Все в целом идет не так. И легко понять, что на вас напали. Разобраться с напряжением в отношениях с подружкой становится все труднее, потому что вы стоите на своих убеждениях и отказываетесь склоняться перед чрезмерной самоуверенностью другой ведьмы. Добрые отношения — это главное, особенно в нашем маленьком ведьмовском сообществе, но не ценой вашего голоса.